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  طراح: زهره صفار

 نمره سوالات ردیف 

 درصد از دانشجویان زن و  22دهند. اگر درصد بقیه را زنان تشکیل می 60درصد از دانشجویان دانشگاهی مرد و  40 -1

ی تحصیلات تکمیلی خود را داشته باشند، چند درصد از درصد از دانشجویان مرد این دانشگاه قصد ادامه 35

 ی تحصیلات تکمیلی خود را دارند؟دانشجویان این دانشگاه قصد ادامه

1 

2𝑥2های معادله ریشههای آن معکوس معادله درجه دومی بنویسید که ریشهالف(  -2 − 5𝑥 + 3 =  باشد. 0

𝑎𝑛ی ب( کرانداری و همگرایی دنباله =
3𝑛2−1

𝑛2+1
 را بررسی کنید. 

75/0 

75/0 

2𝑥]                                                                             معادله مقابل را حل کنید.        -3 − 1] = 5 1 

𝑥  𝑦2√3                   مشتق تابع مقابل را با استفاده از مشتق گیری ضمنی محاسبه کنید.  -4 − 𝑥𝑠𝑖𝑛𝑦 = 4 75/0 

𝑓(𝑥) معادله خط مماس بر منحنی به معادله -5 = 𝑥2 + 𝑒2𝑥 را در نقطه  𝐴(0,1)  .75/0 بنویسید 

 های منحنی زیر را تعیین کنید.ی مجانبهمه -6

 𝑦 =
3𝑥2−2𝑥+1

𝑥2−4
 

1 

𝑦  را چنان بیابید که تابع 𝑏و  𝑎ضرایب ثابت  -7 = 𝑎𝑥3 + 𝑏𝑥2 یک نقطه عطف داشته  (2و1)ر نقطه د

  .باشد

25/1 

𝑦جدول تغییرات و نمودار تابع  -8 =
𝑥+1
𝑥−2

 75/1     را رسم کنید. 

3𝑥 خط ود فاصله -9 + 4𝑦 = 3𝑥و  2− + 4𝑦 + 6 =  بیابید.  یگریکدرا از  0

 

1 
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 حل کنید.ه خطی زیر را ددستگا -10

{

𝑥 + 2𝑦 − 5𝑧 = 3
3𝑥 − 𝑦 + 2𝑧 = 2
4𝑥 + 3𝑦 + 𝑧 = 7

 

5/1 

𝑥)دو دایره  -11 − 2)2 + (𝑦 + 1)2 = 𝑥2و  4 + (𝑦 − 1)2 =  5/1 نسبت به هم چه وضعی دارند؟   9

,𝐹(−4بیضی را بنویسید که نقاط  یمعادله -12 ,𝐹′(2و  (2− 𝑒کانونهای آن و خروج از مرکز آن  (2− =
3

4
 

 باشد.

25/1 

𝑥2معادله استاندارد سهمی  -13 − 6𝑥 + 9 − 8𝑦 = را نوشته، مختصات کانون و معادله خط هادی آن را تعیین  0

 کنید.

 

  

25/1 

 با استفاده از رسم نمودار حاصل انتگرال زیر را بیابید. -14

∫ |𝑥 − 2|𝑑𝑥
1

−1
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 های زیر را محاسبه کنید.انتگرال -15

∫ (8𝑥3 +
1

𝑥
− 2) 𝑑𝑥  )الف  =

 

∫ (3𝑠𝑖𝑛𝑥 + 2𝑐𝑜𝑠𝑥)𝑑𝑥 =
𝜋

𝜋

2
 )ب  

 

2 

𝐹(𝑥)الف( اگر  -16 = ∫
sint 

1+𝑡2  𝑑𝑡
𝑥

1
 را بدست آورید. 𝑥𝐹(𝑥)باشد، مشتق  

𝑦سطح محصور زیر نمودار تابع ب(  = |𝑠𝑖𝑛𝑥|  0]را در بازه, 𝜋] .بیابید 

 

                                   

 شاد و پیروز باشید                                                                   

   

75/0 

75/0 

 

 20 جمع نمره  

www.riazisara.irاز سايت رياضي سرانمونه سوالاتدانلود 


